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Фудбалски клуб Манчестер Сити објавио је да је млади тим ’грађана’ у уторак напустио
терен на пријатељској утакмици у Хрватској због расизма.

  

  

Како из Ситија тврде, стручни штаб је наредио играчима да изађу са терена пошто су на
утакмици са Ријеком били мета вређања на расној основи.

  

У саопшењу Ситија наводи се да се 19-годишњи Секо Фофана био на мети противничког
играча из Ријеке при крају првог полувремена утакмице у Новиграду.

  

„Због тог инцидента стручни штаб је одлучио да повуче тим Ситија са терена и откаже
утакмицу“, истиче се у саопштењу.

  

Сити је додао да његови представници у Хрватској и Манчестеру раде са званичницима,
организаторима и челницима Хрватског фудбалског савеза истражују инцидент.

  

С друге стране, Ријечанима није јасно зашто су фудбалери Ситија напустили терен.

  

„Први оштрији дуел на нашем играчу Дангубићу могао је да се на неки начин
окарактерише као несмотрен, али груби насртај на Марка Марциуша само минут касније
нема оправдања, па је његово искључење потпуно оправдано. Уследило је оно што се
ретко виђа па и на оваквим пријатељским утакмицама. Тренер Манчестер Ситија Патрик
Вијера је ушао у терен, нешто расправљао са судијем, а онда на чуђење добро
попуњеног стадиона у Новиграду повукао своју екипу са терена“, рекао је Ранко Букета
испред фудбалског клуба Ријека, „Који су разлози тога, знани су само њему. Можда је
очекивао супарника против којег ће лакоћом доминирати тереном и уигравати своју
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екипу, те лагано постизати голове, што против овакве Ријеке није могао да буде случај“.

  

То је, иначе, други пут за мање од два месеца да су се млади играчи Ријеке нашли у
центру пажње због неког инцидента. Претходног пута, избила је велика туча на терену,
а путем снимка утврђено је да је било срамотних потеза, између осталих и помоћног
тренера Елвиса Брајковића, преноси хрватски Индеx.

  

(Б92)

  

Хрвати их вређали на расној основи: Манчестер Сити напустио меч против Ријеке
игран у Истри

  

До прекида је дошло у 44. минуту када је тренер енглеског тима, прослављени
француски репрезентативац Патрик Вијера, повукао екипу с терена после жалбе
Фофане.

  

  

Млади фудбалери Манчестер Ситија, играчи до 21 године, напустили су пријатељски
меч против вршњака из Ријеке који је игран у Новиграду због расистичких увреда
домаћих фудбалера.

  

До прекида је дошло у 44. минуту када је тренер енглеског тима, прослављени
француски репрезентативац Патрик Вијера, повукао екипу с терена. Њему се пожалио
млади француски нападач Секо Фофана да је у неколико наврата вређан на расној
основи, па је клуб издао званично саопштење.
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"Екипа Манчестер Ситија до 21 године играла је против Ријеке, а утакмица је прекинута
након инцидента у којем је млади везни фудбалер Секо Фофана расистички вређан од
стране супарничког играча. Након уводног инцидента крајем првог полувремена
утакмице, која се играла у Новиграду, чланови клуба донели су одлуку да повуку екипу
Ситија с терена и откажу утакмицу", стоји у саопштењу.

  

Сити је затражио од Хрватског фудбалског савеза да истражи цео случај.

  

(Курир)
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